

「臨床に直結する集中治療のエビデンス」

本書籍の記載中、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

正誤表

●p3 表2

名称	患者	ICU/ Hospital	地域	識別力 (AUC)	較正力 (P 値)	データ収集時期
APACHE I	805	2	米国	—	—	ICU 入室 32 時間後までの最悪値
APACHE II	5,815	13	米国	0.86 ⁵⁾	—	ICU 入室 24 時間後までの最悪値
APACHE III	17,440	66	米国	0.90 ⁶⁾	—	ICU 入室 24 時間後までの最悪値
APACHE IV	110,558	104	米国	0.88 ⁷⁾	0.08 ⁷⁾	ICU 入室 24 時間後までの最悪値
SAPS I	679	8	フランス	0.85 ²⁾	—	ICU 入室 24 時間後までの最悪値
SAPS II	13,152	137	欧州 12 カ国	0.86 ¹⁸⁾	0.10 ¹⁸⁾	ICU 入室 24 時間後までの最悪値
SAPS III	16,784	303	欧州 35 カ国	0.85 ¹⁹⁾	0.16 ¹⁹⁾	ICU 入室前後 1 時間 (±1h) の値
MPM ₀ I	755	1	米国	—	—	ICU 入室時の値
MPM ₀ II	12,610	—	米国中心に 12 カ国	0.84 ²²⁾	0.62 ²²⁾	ICU 入室時の値
MPM ₀ III	124,855	135/98	米国中心に 3 カ国	0.82 ²³⁾	0.31 ²³⁾	ICU 入室後 1 時間まで (within 1h) の値

→ 表中の記載を、赤字のように追加・訂正いたします。

●p5 表5

名称	除外患者
APACHE II	除外基準の記載なし
APACHE III	16 歳未満, ICU 入室 4 時間未満の症例、熱傷 心筋梗塞の除外目的に経過観察入室した胸痛患者
APACHE IV	16 歳未満, ICU 滞在時間 4 時間未満もしくは 365 日以上 熱傷, 他の ICU からの転院、移植後患者 (腎, 肝移植以外)
SAPS II	18 歳未満, 心外術後, 急性心筋梗塞, 熱傷
SAPS III	16 歳未満
MPM ₀ III	18 歳未満, 心外術後, 急性心筋梗塞, 熱傷

→ 表中の記載を、赤字のように追加・訂正いたします。

●p304-308 (各所)

誤 : trough feeding → 正 : trophic feeding

誤 : trough 群 → 正 : trophic 群

●p475 右段落 下から 2 行目

誤 : 新血管系 → 正 : 心血管系